
Звіт про підсумки методичної роботи 

у Ліцеї «Європейський» Львівської міської ради 
         У 2019/2020 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася  

з метою реалізації основних положень розпорядчих документів та 

комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти і науки України, 

підвищення ефективності організації навчально-виховного процесу, 

вдосконалення педагогічної майстерності вчителя. 

 Згідно з річним планом роботи закладу  у 2019/2020 навчальному році  

педагогічний колектив  працював над єдиною методичною проблемою 

«Компетентнісний підхід до навчання та виховання учнів». Протягом року 

методичну роботу було спрямовано на виконання таких завдань:  

• підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану; 

•  удосконалення роботи з обдарованими учнями; 

• підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної 

підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи школи 

професійної адаптації молодого учителя, шкільних методичних 

об’єднань учителів-предметників, творчих груп; 

• залучення педагогів до участі в інноваційних і дослідно-

експериментальних проектах різних рівнів; 

•  стимулювання педагогів до оволодіння сучасними інформаційно-

комунікаційними технологіями; 

• удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів; 

•  забезпечення роботи науково-практичних семінарів з актуальних 

питань навчання і виховання школярів; 

• забезпечувати змістовне наповнення веб-сайту ліцею. 

           Кожен учитель працював над обраною власною науково-методичною 

проблемою. Методична робота в ліцеї здійснювалась згідно плану роботи 

ліцею через колективну, групову, індивідуальну дистанційну форми роботи. 



 З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення професійного 

рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і 

проблем ліцею, скоординованості дій вчителів-предметників була 

організована робота шкільних МО, творчих груп вчителів-предметників:  

•  МО вчителів початкових класів (голова Кровіцька Л.Л.);  

•  МО вчителів гуманітарного циклу (голова Величко З.В.);  

•  МО вчителів природничо-математичного циклу (голова Кордунова 

Н.О.);  

• МО вчителів іноземних мов (голова Смолинець Г.Б.);  

• МО класних керівників (голова Пшик М.І. ). 

           Методичні об’єднання систематично ознайомлювали педагогічних 

працівників з новою інформацією, передовим досвідом, сприяли 

впровадженню їх у навчально-виховний процес.  

  Діяльність ШМО була спланована на основі річного плану роботи ліцею. 

Кожне з МО провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими 

планами, також на них затверджувались завдання для олімпіад, завдання для 

річного оцінювання. На засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як 

організаційні питання (рекомендації МОН, серпневої міської конференції, 

рекомендації методкабінету щодо викладання і вивчення навчальних 

предметів у 2019/2020 н. р., зміни у навчальних програмах, підготовка і 

проведення олімпіад), так і науково-методичні питання. 

           Протягом року проводилися методичні наради з метою ознайомлення з 

нормативними документами, державними стандартами викладання окремих 

предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної 

літератури, періодичних видань з предметів тощо. Кожен керівник 

методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність 

методоб’єднання, перспективно визначив пріоритети в методичній роботі на 

наступний навчальний рік, зокрема щодо посилення уваги роботі з 

обдарованими учнями, поширення передового педагогічного досвіду через 

публікації у фахових виданнях тощо.  



       Протягом навчального року велася робота щодо професійної адаптації 

молодих педагогів. Головним завданням було надання методичної допомоги 

вчителям-початківцям у розв’язанні першочергових проблем. Зміст роботи 

полягав у спільних заняттях із заступником директора з навчально-виховної 

роботи та індивідуальних консультаціях з вчителями-наставниками щодо 

складання календарних планів, конструювання уроків, ведення шкільної 

документації, взаємовідвідуванні уроків, формування власного портфоліо. 

Атестація педагогічних працівників 
Запорукою ефективності навчально-виховного процесу було і 

залишається підвищення професійного рівня педагогів.  

 У 2019/2020 навчальному році у ліцеї  працювало 28 педагогічнх 

працівників.  3 учителя мають  звання «Учитель–методист», 6 - «Старший 

учитель», 1 - нагрудний знак «Заслужений працівник освіти України», 14 

учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 - першу кваліфікаційну 

категорію, 3 - другу кваліфікаційну категорію, 3 – мають кваліфікацію 

«Спеціаліст».  

 Атестація педагогічних працівників Ліцею «Європейський» Львівської 

міської ради у 2019/2020 навчальному році проводилась згідно  «Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України», затвердженого 

наказом МОН України № 930 від 06.10. 2010 року, та наказу Міністерства 

освіти і науки молоді та спорту України від 20.12.2011 р. за № 1473 «Про 

затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», плану роботи атестаційної комісії закладу.  

Адміністрацією ліцею та атестаційною комісією своєчасно було 

виконано такі заходи: у вересні проведено корегування плану атестації на 

наступний навчальний рік, створено атестаційну комісію, узгоджено її склад 

з профспілковим комітетом, видано відповідні накази. Педагогічний 

колектив був ознайомлений із списком педагогічних працівників, що 

атестуються. Було перевірено строки проходження курсів підвищення 

кваліфікації, у жовтні закріплено за вчителями відповідальних від 



адміністрації для вивчення системи і узагальнення досвіду роботи. Складено 

графік проведення відкритих уроків та позакласних заходів. Адміністрацією 

закладу надано допомогу по складанню особистих планів роботи учителів на 

період атестації та міжатестаційний період.  

За результатами атестації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному 

році:  
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Атестація проходила в онлайн режимі. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
Одним з найважливіших чинників якості освіти є систематична робота 

з підвищення кваліфікації педагогічних працівників у системі 

післядипломної педагогічної освіти.  

         Протягом 2019/2020 навчального року на базі Комунального 

закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти» пройшли навчання 5 педагогічних 

працівників Ліцею «Європейський» Львівської міської ради. 

Із них:  

№ 

п\п 

ПІБ педпрцівника Спеціальність Дата проведення 

курсів 

1 Войтович О.О. Учитель фізики та астрономії 04.11. -15.11. 2019 

2 Кордунова Н.О. Учитель математики 02.12.-13.12.2019 

3 Гутник Л.П. Учитель української мови і 
літератури 

18.11.-29.11.2019 

4 Проскурняк Г.Й. Вихователь групи                                 
продовженого дня 

02.12.-13.12.2019 

 



  Також    на виконання листа Департаменту гуманітарної політики 

Львівської міської ради про  підготовку педагогічних працівників для роботи 

в умовах Нової української школи, наказу Управління освіти відділу освіти 

Галицького та Франківського районів «Про підготовку педагогічних 

працівників для роботи в умовах Нової української школи» курси пройшли 2 

учителя: 

№ 

п\п 

ПІБ педпрцівника Спеціальність Дата проведення 

курсів 

1 Боляк Т.М. Учитель початкових класів 28.10.- 15.11.2019 

2 Кровіцька Л.Л. Учитель початкових класів 28.10.- 15.11.2019 

 

Підвищення фахового рівня педагогів 
Специфіку діяльності закладу визначають такі освітні технології: 

• інтерактивна система навчання ; 

• проектна система навчання; 

• інформаційно – комунікаційна система навчання; 

• ігрові технології; 

• підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної 

підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи 

шкільних методичних об’єднань учителів-предметників, 

методичних декадників.  

 Адміністрація і педагогічний колектив значну увагу приділяв 

підвищенню науково – методичного рівня шляхом участі у професійних 

конкурсах, конференціях, семінарах, виставках. 

З метою створення осітнього середовища, використання 

дистанційних технологій в традиційних формах: очній, заочній тощо вчителі 

нашого закладу пройшли навчання в системі Mozabook та отримали 

сертифікати.   

    Вчителі та учні закладу  були активними учасниками різних районних, 

міських, всеукраїнських  конкурсів. 



        Учні 5, 6, 7  класів взяли участь у всеукраїнському  конкурсі Гринвіч 

(Полянська Н.П). Учні 1,2,3  класів взяли участь у всеукраїнському  конкурсі 

Розумничка (Пшик М.І). Учні 8-11 класів  взяли участь у 2 етапі 

Всеукраїнської олімпіади з англійської мови, де показали високий рівень 

володіння іноземною мовою. (відповідальна Смолинець Г.Б.) 

Учениця 9 класу Поліщук Олександра (вчитель Смолинець Г.Б.) у 

листопаді 2019 р. посіла 2 місце у 2 етапі Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з англійської мови. 

Пшик М.І та Полянська Н.П були членами журі 2 етапу Всеукраїнської 

олімпіади з англійської мови. 

       Учні старших класів учні із задоволенням займаються науково-

пошуковою роботою. Вони підготували реферати на теми: "'Англомовні 

країни"та “ Використання сучасних технологій для навчання”, які 

презентували, використовуючи презентації. (Смолинець Г.Б). Пшик М.І 

провела виховний захід “Thanksgiving Day” у 7 класі. Вчитель польської мови 

Буяк Р.Р провела з вчителем фізкультури  бінарний онлайн урок в 

дистанційному навчанні. Богдан Ігорович записав ролик з гімнастичними 

вправами без звуку і описав їх. Вчитель Рената Романівна переклала 

інструкції і озвучила відео. Діти повинні були навчитись говорити польською 

мовою і виконувати вправи.  Діти і від комп'ютерів відірвались, і спортом 

позаймались. Юлія Василівна Король провела урок-квест на тему "Language 

Focus”. Оксана Олегівна Мельник провела серію уроків на мультиборді. 

Учні та вчителі брали участь у різних проектах, зокрема тих, які 

пропонував НМЦО м.Львова.  Під керівництвом вчителя географії Мартинюк 

Л.В. учні 6-А класу брали участь у навчальному проекті «Навігатор по 

етикетках». У рамках проекту проведені уроки з основ здоров'я у 6 класі ( 

22.01 - 04.03.2020р) .Участь у міському проекті "Ековиховання. Сортування 

сміття". Учні 5-их класів з відходів виготовляли потрібні речі, надсилали 

фото, відео та звіт своїх робіт (травень 2020р).  Також  наші учні брали участь 

у міському проекті "Люби і знай свій рідний край" (грудень 2019р). 



    З вересня 2019р. по травень 2020р. наші учні 2-6-их класів під 

керівництвом Кордунової Н.О. брали участь у міжнародному освітньому 

проекті «Матіфік». 

   Під керівництвом Брославської С.І. проводились тематичні виставки:«До 

дня осені», «Новорічна інсталяція», «Наш Кобзар», які проходили у Ліцеї 

«Європейський». Наші учні брали участь y багатьох конкурсах: конкурс 

дитячого малюнку «На кордоні совісті». (11.-16.11.19 р.), конкурс «Пригоди 

круасана»(17. 02.2020р.), конкурс «Охорона праці» (24.02.2020р.). 

    Відкритий урок у музеї з української літератури у 5-А,5-Б класах     

«Народознавство у літературних казках» (листопад 2019р., Величко З.В.); 

урок-подорож із зарубіжної літератури «У світі казок» (5-А, жовтень 2019); 

інтегрований бібліотечний урок та урок літературного читання «Бібліотека – 

затишний дім для зустрічі читача з книгою» (3-А, листопад 2019,Столяр О.І.). 

Участь у конкурсі театральних виступів «Лесиними стежками» (лютий 2020, 

Гутник Л.П.) ІІ місце; конкурс дитячих ілюстрацій «Моя улюблена казка» 

(Столяр О.І.); ІІІ місце у конкурсі ім. Т.Г. Шевченка посіла учениця 11-А 

класу Красноперова В. (вчитель Величко З.В.) 

Наші учні активно брали участь в конкурсах  «Кенгуру» та  «Колосок», 

які цього року вперше проходили онлайн . 

У роботі застосовувалися такі форми діяльності як круглі столи, наукові 

конференції, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз змісту 

навчальних програм, надавалася дієва допомога членам МО в реалізації 

завдань, що стоять перед педагогами. 

  Наші педагоги успішно опрацювали інтернет-ресурси  для  

дистанційного навчання. Зокрема, y роботі використовувались такі освітні 

платформи як classroom, «Мій клас», «На урок», «Всеосвіта», Gios, 

Mozabook. 

            Слід відмітити результативну роботу вчителя фізики Войтович О.О., 

вчителя математики Кордунова Н.О., вчителя хімії Полеха Г.Б. по підготовці 

учнів до І та ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 



дисциплін. Слід відмітити окремих учнів, які досягнули найкращих 

результатів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін.  

У ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з фізики ( 24.11.2019р.) переможцем 

став учень 7 класу Фаренюк Максим (ІІІ місце) .Учнів 6 класу Блажиєвського 

Андрія та Ковальчук Софію було нагороджено Дипломами І та ІІ ступеня , 

Дипломами ІІІ ступеня було нагороджено учнів 7 класу Фаренюка Максима, 

Паньо Юлію, учнів 8 класу Кордунова Павла ,Полеху Роксоляну, Миндюка 

Ореста, , які брали участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді  « На Урок»  з 

математики . Під керівництвом Полехи Г.Б. було проведено Всеукраїнську 

олімпіаду «Олімпус»( осіння сесія) ,де наші учні були нагороджені 

Дипломами лауреатів: Полеха Роксоляна (8 клас)-5місце з англійської мови; 

Горинь Анна-Марія(4клас)-6 місце з математики; Кордунов Павло (8клас)-9 

місце з математики; Кіндій Лев (4 клас)- 10 місце з математики; Дмитрук 

Роман (6 клас) – 7 місце з біології; Шкап’як Юрій(5 клас)-10 місце з історії. 

Дипломом за організацію позапрограмної всеукраїнської  предметної 

олімпіади було нагороджено Полеху Г.Б. 

Учні та вчителі брали участь у різних проектах, зокрема тих, які 

пропонував НМЦО м.Львова.  Під керівництвом вчителя географії Мартинюк 

Л.В. учні 6-А класу брали участь у навчальному проекті «Навігатор по 

етикетках». У рамках проекту проведені уроки з основ здоров'я у 6 класі  ( 

22.01 - 04.03.2020р) .Участь у міському проекті "Ековиховання. Сортування 

сміття". Учні 5-их класів з відходів виготовляли потрібні речі, надсилали 

фото, відео та звіт своїх робіт (травень 2020р).  Також  наші учні брали участь 

у міському проекті "Люби і знай свій рідний край" (грудень 2019р). 

    З вересня 2019р. по травень 2020р. наші учні 2-6-их класів під 

керівництвом Кордунової Н.О. брали участь у міжнародному освітньому 

проекті «Матіфік». 

   Під керівництвом Брославської С.І. проводились тематичні виставки:«До 

дня осені», «Новорічна інсталяція», «Наш Кобзар», які проходили у Ліцеї 



«Європейський». Наші учні брали участь y багатьох конкурсах: конкурс 

дитячого малюнку «На кордоні совісті». (11.-16.11.19 р.), конкурс «Пригоди 

круасана»(17. 02.2020р.), конкурс «Охорона праці» (24.02.2020р.). 

    Згідно плану роботи проведено засідання педагогічних ради, на яких                               

розглядались питання згідно роботи над проблемою ліцею. 

Методичний кабінет поповнився новими матеріалами: тематичними 

розробками уроків учителів, доповідями на засіданнях педагогічних рад, 

засіданнях методичних об’єднань. Продовжено практику систематизації 

виступів учителів на засіданнях педагогічної ради.   

            Навчальний процес у ліцеї було організовано відповідно до 

навчального плану на 2019/2020 н.р. і плану роботи закладу.  

          Протягом   року значна увага у закладі приділялась питанню надання 

якісних освітніх послуг. У ліцеї діяли  спецкурси, які направлені на всебічний 

розвиток особистості, мали профільне спрямування, формували 

інтелектуальні, спеціальні і загальнокультурні знання: 

курс за вибором «Фінансова грамотність»;  

       курс за вибором «Основи споживчих знань»; 

       курс за вибором «Менеджмент». 

Однак у здійсненні методичної роботи мали місце деякі суттєві недоліки:  

•  Учителі недостатньо працюють з обдарованими учнями у 

позаурочний час.  

• Потребує покращення робота з інформаційними технологіями. 

• Розробка власних науково-методичних і дидактичних матеріалів 

та публікація передового досвіду. 

• Участь вчителів у професійних конкурсах. 

• Потребує пожвавлення питання залучення батьків до участі в 

навчально–виховному процесі.  

• Керівниками методичних об’єднань не налагоджено роботу по 

випуску методичних рекомендацій. 
 


